PrENOM & e,

Les mythes grecs : les 12 travaux d’'Héracleés 1)

1./ Vrai ou faux 2 (entoure la bonne réponse...)
- C'est la déesse Héra qui a imposé a Héracles de faire ces 12 travaux.

- Le premier des 12 travaux d'Héraclés est de tuer le lion de Némée.

- Héracles est parti chasser le lion avec son arc et son épée.

- La peau du lion était si dure que les fleches d'Héraclées étaient inutiles.
- Héraclés a brisé le créne du lion avec sa massue.

- Héracles tua le lion en lui franspercant le coeur avec son épée.

- Une fois vaincu, Héracles a gardé la peau du lion pour se protéger.

- Héracles a gardé les griffes du monstre pour se faire des fleches.

- Le second fravail fut de capturer un dragon vivant dans un marais.

- L’hydre de Lerne était un énorme dragon a neuf tétes.

- Chaqgue fois qu'Héracles coupait une de ses tétes, il en repoussait trois.

- Héracles a brilé la derniere téte de I'hydre avant qu’elle ne repousse.

2./ La bonne proposition 2 (plusieurs réponses sont possibles...)

17 Contre le lion de Némée, les fleches d'Héracles étaient inutiles car...
- ... le lion de Némée était beaucoup trop rapide.

- ... la peau du lion de Némée était tfrop dure.

- ... le lion était invisible.

2/ Pourchassé par Héracles, le lion de Némée, s'est réfugié...

- ... en haut d'un arbre dans une sombre forét.

- ... au fond d'un marais.

- ... dans sa grotte.

- ... dans la maison des bergers et des laboureurs.

3/ L'hydre de Lerne était terrible car...

- ... C'était un dragon au corps de repfile.

- ... son corps était surmonté de douze tétes.

- ... ses griffes étaient empoisonnées.

- ... chaque fois qu'on lui coupait une téte, il en repoussait deux.
4/ Hercule et lalaos ont réussi a vaincre I'hydre...

- ... en|'écrasant sous un rocher.

- ... en brdlant les tétes avant qu’elles ne repoussent.

- ... enl'empoisonnant avec leurs fleches.
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